



CONNEX ORGANIZEAZĂ ÎN ROMÂNIA PRIMUL FESTIVAL INTERNATIONAL DE UMR NEGRO

Pentru distributie imediată

Contact: Ioana Jackie Pelin

Data: 24 noiembrie 1997

Tel: 302 1862

Bucuresti – "Humorror", primul festival international de umor negru din lume se desfășoară în prezent la Bucuresti organizat de compania CONNEX. Festivalul de umor negru reuneste artisti, caricaturisti si actori din toată lumea.

Festivalul constă în două sectiuni: expozitia internatională de caricaturi, la care participă 138 de artisti din 38 de țări, si sectiunea de teatru, în care vor avea loc spectacole de teatru medieval si de teatru al absurdului.

Initiativa organizării unui eveniment atât de important apartine D-lui Ion Barbu, caricaturist de renume si Director Artistic al festivalului. Aneta Bogdan, Project Manager în Departamentul de Publicitate la CONNEX, ne-a mărturisit: "Când Ion Barbu m-a contactat cu ideea sa de a organiza un festival de umor negru în România, mi s-a părut o idee grozavă pentru că ne dădea astfel posibilitatea să creăm un eveniment cu adevărat special, care ar fi avut un rol important în îmbunătățirea comunicării. Acest eveniment ar fi contribuit mult la dezvoltarea culturii românești si ar fi o bună oportunitate de promovare pentru CONNEX. Uumorul negru este o specie de umor puțin deosebită si nu toată lumea îl agreează. Noi, românii, stim foarte bine cum acest umor negru ne-a ajutat să trecem mai ușor peste momentele grele prin care am trecut. Avem o tendință naturală de a face haz de necaz. Caricaturile sunt un răspuns natural la nevoia noastră de comunicare, iar festivalul HUMORROR își propune să fie un eveniment cultural, primul dintr-o lungă listă de asemenea evenimente, care facilitează comunicarea."

"Românii sunt bine cunoscuti pentru simțul umorului si consider că este remarcabil felul în care ei au reusit să păstreze vii umorul si glumele chiar si în cele mai triste perioade ale istoriei", ne-a mărturisit Kris Crowe, Senior Manager în Departamentul de Publicitate al CONNEX. "Noi, în America de Nord îl cunoastem foarte bine pe Dracula, contele transilvănean, care ar trebui să fie un personaj înfricosător. Cu toate acestea, românii l-au transformat într-un personaj cu tentă umoristică, iar asta spune multe."

"Oportunitatea de a organiza primul festival international de umor negru este o adevărată sansă pentru CONNEX. Scopul nostru este de a crea si a spori valoarea vietii clientilor nostri, cărora le punem la dispozitie telecomunicatii mobile digitale. Festivalul International de Uumor Negru "Humorror" organizat de CONNEX sărbătorește victoria spiritului, a umorului si a optimismului" a spus John Ketchum, Director al Event Marketing si Public Relations la CONNEX.

Deschiderea oficială a Festivalului de Uumor Negru "Humorror", organizat de CONNEX, va fi anunțată la conferinta de presă din data de joi, 27 noiembrie, la Institutul Francez din Bucuresti. Vă vom tine la curent cu ultimele detalii.

contactati-ne!

CONNEX